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Про внесення змін до 

Стратегічного плану розвитку 

міста Енергодара до 2027 року  

 

 

 З метою забезпечення економічного розвитку та підвищення 

конкурентоспроможності міста, активізації інвестиційної діяльності та розвитку 

сучасної виробничої та ринкової інфраструктури, керуючись ст.26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Енергодарська міська рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

Внести зміни до Стратегічного плану розвитку міста Енергодара до 2027 

року, затвердженого рішенням Енергодарської міської ради від 27.01.2017 №4, 

доповнивши Стратегічну ціль «В.3. Залучення та підтримка інвестицій» 

оперативною ціллю В.3.3. такого змісту:  

 

«Оперативна ціль В.3.3. Розвиток логістичної інфраструктури 

 

Тупикове розташування міста та нерозвинутість транспортних шляхів 

стримують економічний розвиток міста, яке має значні перспективи, у т.ч. для 

розміщення нових наукоємних виробництв з огляду на дешеву електроенергію, 

територіальні ресурси в промисловій зоні міста, освічені висококваліфіковані  

кадри. 

Можливістю до підвищення конкурентоспроможності міста, а також  

диверсифікації економіки міста може бути будівництво мосту через Каховське 

водосховище, що значно скоротить шлях до обласного центру Запоріжжя, 

населених пунктів Дніпропетровської області, а також дозволить мати 

альтернативний виїзд з міста та забезпечити нові північні шляхи евакуації у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. Це також надасть поштовх для розвитку 

міста як транзитного транспортного центру регіонального значення з 

будівництвом відповідної інфраструктури, у т.ч. логістичного центру. Мостові 

переходи (автомобільний, залізничний, теплоенергетичний) безпосередньо 

зв’яжуть промислову, енергетичну, будівельну, аграрну, культурну, туристичну, 

спортивну, соціально-економічну діяльність Запорізької та Дніпропетровської 

областей. 



 

 

Оперативна ціль Оперативні завдання / Сфери реалізації проектів 

В.3.3. Розвиток 

логістичної 

інфраструктури 

- Будівництво автомобільно-залізничного мосту 

через Каховське водосховище в м.Енергодар 

Запорізької області та в районі м.Марганець 

Дніпропетровської області 

 Очікувані результати: 

- створення нових робочих місць; 

- створення нових виробничих потужностей  на основі інноваційних 

технологій з високим рівнем конкурентоспроможності; 

- залучення потенційних інвесторів;  

- створення другого евакуаційного шляху у разі виникнення надзвичайної 

ситуації; 

- покращення технічної взаємодії між центром та південним сходом країни, 

а також Дніпропетровською і Запорізькою областями. 

Відповідальний: управління містобудування та архітектури міської ради, ВП 

«Запорізька АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом». 

Термін виконання: 2022 – 2027 роки.» 

 

 

 

Міський голова  Дмитро ОРЛОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Проєкт готує: Кабанова О.А., 

в.о. начальника управління економіки 


